
1 - ABAWI (Ahmad Omer). Die Rolle der englischen Interventions- und Expansionspolitik in 
Afghanistan im 19. Jahrhundert und deren Auswirkungen bis zur Gegenwart. 
Tübingen, 1977. Petit in-8, (2) ff + VII + 227 pp, broché.  25 € 
 
2 - ABD-AL-RAHMAN JAMI . Salaman and Absal. Composed and edited with introduction and notes 
by Kamal S. Aini. 
Dushanbe (Tadjikistan), 1977. In-4 étroit, 50 pp + (50) ff : reproduction intégrale du manuscrit + (4) ff : 
texte en persan, cartonnage illustré de l'éditeur sous jaquette illustrée. 45 € 
Reproduction en couleurs de ce poème mystique célèbre, avec introduction, commentaires et notes. 
 
3 - Acta Iranica. Encyclopédie permanente des études iraniennes. Vol. 1-22, 24, 25 et 28. 
Louvain, 1974-1988. 25 volumes in-8, toile de l'éditeur sous jaquette.  1 800 € 
Très importante tête de collection. Les volumes qui la constituent sont en bonne partie épuisés.  
Revue consacrée aux recherches sur l'art, l'archéologie, l'histoire ancienne et la linguistique de l'Iran et de 
ses alentours.  
L'ensemble contient une quantité d'articles en diverses langues accompagnés de très nombreuses 
illustrations et figures.  
 
4 - Afghanistan. Structure économique et sociale. Commerce extérieur. Rapport spécial et confidentiel 
de l'Office suisse d'expansion commerciale. 
Lausanne, 1950. In-4 tapuscrit, (83) ff + 1 grande carte dépliante, broché.  30 € 
 
5 - (Afghanistan). Augenzeugen unerwunscht. Afghanistan - 7 Jahre ihre Folgen. Schweizer 
dokumentieren den Völkermord. 
Bern, 1986. In-8, 100 pp + (12) ff de photographies + 1 carte dépliante, broché.  20 € 
 
6 - ALI (Mohammed). A Cultural history of Afghanistan. 
Kabul, 1964. In-8, (5) ff + V + 255 pp, cartonnage de l'éditeur.  60 € 
Portrait et planches hors texte.  
 
7 - ALI (Mohammed). The Afghans. 
Kabul, 1965. In-12, (2) ff + VI pp + 163 pp, broché. 18 € 
Planches hors texte. Texte en anglais. Le dernier chapitre intitulé : One hundred Kabul Persain Proverbs est 
rédigé en persan et en anglais. 
 
8 - ALI-SAMI . Persepolis (Takht-I-Jamshid). Fourth edition.  
Shiraz, 1966. In-8, (4) ff + 132 pp + (22) ff : table + planches, broché.  15 € 
Planches dans le texte. Un grand plan volant dépliant.  
 
9 - ALI-SAMI . Pasargadae, the oldest imperial capital of Iran. 
Shiraz, 1956. In-8, 160 pp, broché. Première édition anglaise. Planches. 35 € 
 
10 - ANET (Claude). Feuilles persanes. La route du Mazanderan, la femme lapidée, l'esprit persan.  
Paris, Grasset, 1924. In-12, XII + 275 pp + (1) f (table), broché.  12 € 
Une carte à double page.  
 
11 - (Archéologie). Suomalaisen Tiedakatemian Toimituksia. Annales Academiae Scientiarum Fennicae. 
Sarja/ser. B. Nid./tom 124.  
Helsinki, 1962. In-8, (2) ff + 165 pp + XIX planches, broché, non coupé.  40 € 
 
12 - ARNE (T. J.). Excavations at Shah Tepé, Iran. 
Stockholm, 1945. Grand in-4 (3) ff + 367 pp + XCII planches en noir et en couleurs, broché, en grande partie 
non coupé.  220 € 
730 figures dans le texte. Une carte archéologique dépliante. 
Archaeology, VII, 5. Reports from the scientific expedition to the North-Western provinces of China. 
 



13 - AUBIN (Jean). Deux sayyids de Bam au XVe siècle. Contribution à l'histoire de l'Iran timouride. 
Wiesbaden, 1956. In-8, 129 pp, broché, non coupé.  45 € 
Texte en français. Deux planches hors texte.  
 
14 - BALSAN (François). Au Registan inexploré (sud-Afghan). 
Paris, Berger-Levrault, 1972. In-8, 226 pp, broché, couverture illustrée. 15 € 
Illustré de photographies. 
 
16 - BARBIER DE MEYNARD (C.). Dictionnaire géographique, historique et littéraire de la Perse et 
des contrées adjacentes... et complété à l'aide de documents arabes et persans pour la plupart inédits 
Paris, Imprimerie Impériale, 1861. Grand in-8, (3) ff + XXI + 640 pp, cartonnage lilas décoré de l'éditeur, 
dos uniformément décoloré.  300 € 
 
17 - BASTIAENSEN (Michel). Ange de Saint-Joseph, dans le siècle Joseph Labrosse. Souvenirs de la 
Perse safavide et autres lieux de l'Orient. (1664-1678). En version persane et européenne, traduits et annotés 
par Michel Bastiaensen. 
Bruxelles, 1985. In-8, X + 222 pp, broché. 38 € 
Importantes notes. Index des noms cités. 
 
18 - (Armes orientales). BEIDATSCH (Albrecht). Waffen des Orients. 
München, 1974. In-8, 159 pp, cartonnage de l'éditeur sous jaquette illustrée. 25 € 
64 pages d'illustrations en couleurs représentant des armes (blanches) et armures. 
 
19 - BEMONT (Fredy). Les villes de l'Iran. Des cités d'autrefois à l'urbanisme contemporain. 
Paris, l'auteur, 1969-1973. 2 volumes in-4, 305 et 376 pp, broché.  120 € 
Plusieurs planches hors texte.  
 
20 - BENY (Roloff). Persien. Einführender Essay von Sejjed Hossein Nasr.  
Luzern et Francfort, 1976. In-4, 367 pp, toile de l'éditeur sous jaquette illustrée.  65 € 
267 pages d'illustrations le plus souvent en couleurs et à pleine page.  
 
21 - BERREBY (Jean-Jacques). Le Golfe persique. Mer de légende. Réservoir de pétrole. 
Paris, Payot, 1959. In-8, 228 pp, broché 25 € 
Iran, Irak, Arabie Séoudite, Koweit, Bakrein, Qatar, Côte des Pirates, Mascate et Oman. 8 planches hors 
texte. Cartes. 
 
22 - (Tapis). BIDDER (Hans). Jagd nach seltenen Teppichen. Drei Erlebnisberichte aus Asien. 
Tübingen, 1965. In-8, 48 pp, cartonnage illustré de l'éditeur.  20 € 
Illustré de figures dans le texte et de 3 planches en couleurs dans le texte. 
 
23 - BLANC (Jean Charles). L'Afghanistan et ses populations. 
Bruxelles, 1976. In-12, 168 pp, broché. 10 € 
Planches hors texte. Cartes. 
 
26 - BONAKDARPOUR (Ali-Mohamed). Le Pétrole iranien. 
Lyon, Vitte, 1953. In-8, 191 pp, broché, en grande partie non coupé. 60 € 
Thèse présentée à l'université de Neuchâtel par un licencié ès science économique et lauréat de l'université 
de Téhéran. Très rare.  
 
27 - BOSSERT (Helmuth Theodor). Asia. 
Istanbul, 1946. In-4, VIII + 184 pp + un grand tableau dépliant, demi-toile verte.  60 € 
Texte en allemand. Cachet sur le titre.  
 
28 - BROWNE (Edward). A Literary History of Persia, From the Earliest Times until Firdawsi. 
London, 1902. In-8, XIV + 521 pp, toile de l'éditeur, décor du dos un peu passé.  35 € 
Frontispice à l'héliograpvure sur papier fort. Rousseurs.  



 
31 - CHARPENTIER (C.-J.). Bazaar-E Tashqurghan. Ethnographical studies in an Afghan traditional 
bazaar. 
Uppsala, 1972. In-4, VIII + 193 pp, broché 60 € 
Ouvrage publié dans les Stuidia ethnographica Upsaliensia. Illustré de photographies, cartes et diagrammes. 
 
33 - CHRISTENSEN (Arthur). Xavass-I-Ayat. Notices et extraits d'un manuscrit persan traitant la magie 
des versets du Coran. 
Copenhague, 1920. In-8, 68 pp, broché.  30 € 
Texte en français.  
 
34 - CIG (M.), (H.) KIZILYAY & A.  SALONEN. Istanbul Arkeoloji Müzelerinde Bulunan. Puzris-
Dagan Metinleri. Kisim I: No 1-725. 
Helsinki, 1954. In-8, 311 pp, broché.  50 € 
Introduction en turc et en allemand. Transcription en caractères romains de 725 tablettes cunéiformes 
sumériennes. Annales Academiae Scientiarum Fennicae tome 92. 
 
35 - CLARKE (John I.). The Iran City of Shiraz. 
Durham, 1963. In-8, 55 pp, broché. 15 € 
Illustré de plans et de photographies. 
 
36 - CULICAN (William). The Medes and Persians. 
New York, 1965. In-8, 260 pp, toile de l'éditeur sous jaquette illustrée.  20 € 
54 illustrations et 76 photographies. Index.  
 
37 - CURASSON (G.). Le Chameau et ses maladies. 
Paris, Vigot, 1947. In-8, 462 pp + (1) f ,broché 75 € 
Illustré de 83 figures. 
 
38 - (Tapis). CURATOLA (Giovanni). Teppiche. Materialien - Knüpfarten - Muster - Geschichte - 
Herkunft. 
München, 1981. Petit in-8, 446 pp + (1) f, cartonnage de l'éditeur sous jaquette illustrée.  40 € 
Importante étude, texte en allemand, sur les tapis principalement du Moyen-Orient. Très nombreuses 
reproductions en couleurs de tapis. Précédé d'une étude sur les décors et les techniques. Imprimé sur papier 
couché. 
 
39 - DEKOBRA (Maurice). Les tigres parfumés. Aventures au pays des Maharajahs. 
Paris, 1929. In-12, (2) ff + 318 pp, broché, couverture illustrée, légèrement défraîchie. 10 € 
 
40 - DIMAND (Maurice). Persische Miniaturen. 
Münich, sans date. In-4, 29 pp, broché, couverture illustrée. 18 € 
10 planches en couleurs. 
 
41 - DONCOURT (A. S. de). Les Français dans l'Extrême Orient. Chine, Japon, Indo-Chine, Annam, etc. 
Lille et Paris, 1884. In-4, 318 pp + (1) f, tranches dorées, cartonnage de l'éditeur.  120 € 
Illustré de gravures sur bois.  
On trouve, relié à la suite, du même auteur : La Perse. Géographie, histoire, moeurs, gouvernement. Lille et 
Paris, 1885. 328 pp, 56 gravures en noir dans le texte. 
Nombreuses rousseurs.  
 
42 - [DOZI (R. P. A.). [Costumes traditionnels des musulmans]. 
Téhéran, 1966. In-8, (10) ff + 436 pp, broché, couverture illustrée. 35 € 
Publication de l'université de Téhéran (collection : Trésors des recherches iraniennes) entièrement rédigée 
en iranien (persan).  
 
43 - DRECZKO (Werner). Tapis d'Orient. Traduction française de Nicole Comère. 



aux quais de Paris, (vers 1964). In-12, 38 pp + XVI planches en couleurs, cartonnage de l'éditeur sous 
jaquette illustrée. 12 € 
 
44 - DRESDEN (Mark J.). The Jatakastava or 'Praise of the Buddha's former births'. Indo-Scythian 
(Khotanese) Text, English translation, grammatical notes and glossaries.  
Philadelphia, 1955. In-4, paginé de (395) à 508, broché.  30 € 
Publié dans les Transactions of the American Philosophical Society.  
 
45 - DUBEUX (Louis). La Perse. 
Paris, Didot, 1841. In-8, (2) ff + 491 pp, demi-basane sombre, dos lisse décoré "en long". (Reliure de 
l'époque).  100 € 
85 planches hors texte dont 2 dépliantes et 2 cartes dépliantes.  
De la collection L'Univers : histoire et description de tous les peuples.  
Schwab, Bibliographie de la Perse n° 145. Rousseurs.  
 
46 - DUBUIS (Étienne). Afghanistan, terre brûlée. Cent jours avec la résistance. 
Lausanne, 1989. In-8, 246 pp + (4) ff, broché, couverture illustrée. 25 € 
Illustré de photographies. 
 
47 - DUPREE (Nancy Hatch). An historical guide to Afghanistan. 
Kabul, 1971. In-12, IX + 334 pp, toile de l'éditeur sous jaquette illustrée.  40 € 
Nombreuses illustrations dans le texte, certaines en couleurs. Un grand plan de Kaboul plusieurs fois replié. 
Ex-Dono manuscrit à M. Redard sur le titre.  
 
48 - DUPREE (Nancy Hatch). The Road to Balkh. Kabul - Koh - Daman, etc. 
Kabul, 1967. In-12, VIII + 123 pp, broché,  50 € 
Petit guide décrivant les villages, les habitants et leurs moeurs, au Nord et Nord-Est de Kaboul. 
Photographies hors texte. Petite trace de mouillure affectant uniquement les tranches. 
 
49 - EBERSOLT (Jean). Orient et Occident. Recherches sur les influences byzantines et orientales en 
France avant les Croisades. 
Paris & Bruxelles, Van Oest, 1928-1929. 2 volumes in-4, 118 pp + (3) ff + 26 planches et 112 pp + (2) ff + 
42 planches, cartonnage de l'éditeur sous couverture imprimée. 180 € 
Figures dans le texte. Exemplaire en grande partie non coupé. 
 
50 - (Afghanistan). EDELBERG (Lennart) & Schuyler JONES. Nuristan. 
Graz, 1979. In-4, 186 pp + (1) f , toile de l'éditeur sous jaquette illustrée. 80 € 
Illustré de nombreuses figures dans le texte et de saisissantes photographies en noir et en couleurs, dans le 
texte qui est en anglais. 
 
51 - EEMAN (Jacques). Sillages et pistes. Europe et Asie. 
Bruxelles, 19610. Petit in-8, 396 pp + (1) f, broché.  20 € 
 
52 - ENGLISH (Paul Ward). City and Village in Iran: settlement and economy in the Kirman Basin. 
London, 1966. In-8, XX + 204 pp, toile de l'éditeur sous jaquette illustrée. 30 € 
Plans et cartes dans le texte. 12 planches hors texte. 
 
53 - ERDMANN (Kurt). Das iranische Feuerheiligtum. 
Leipzig, 1941. In-8, 94 pp + 1 carte + 8 planches, broché. 20 € 
14 figures dans le texte. 
 
54 - ÉTIENNE (Gilbert). L'Afghanistan ou les aléas de la coopération. 
Paris, 1972. Inn-8, 296 pp + (2) ff (table), broché, couverture illustrée.  20 € 
Envoi de l'auteur au professeur Georges Redard sur le faux-titre.  
 
56 - FEILBERG (C.G.). La Tente noire. Contribution ethnographique à l'histoire culturelle des nomades. 



Kobenhavn, 1944. In-4, XII pp + (1) f + 254 pp + (5) ff (6 cartes), broché.  60 € 
Illustré de 19 figures dans le texte dont 2 à pleine page. Importante bibliographie. Index et résumé en 
danois.  
 
58 - (Chameaux). FIELD (Henry). Camel Brands and Graffiti from Iraq, Syria, Jordan, Iran and Arabian. 
Baltimore, 1952. In-8, VI + 41 pp + 43 figures hors texte, broché 40 € 
Répertoire des marques portées sur les chameaux. Supplement du Journal of the American Oriental Society. 
N° 15. 
 
59 - FRASER (James B). Historische und beschreibende Darstellung von Persien... mit Einschluss eines 
Beschreibung von Afghanistan und Beluchistan.  
Leipzig, 1836. 2 tomes en un volume in-12, 1 carte dépliante + XII + 210 pp + (1) f + V planches et VII + (1) 
pp + 222 pp + VII planches, demi-basane sombre, pièces de titre et de tomaison. (Reliure allemande de 
l'époque).  200 € 
(Suite à une erreur de pagination les pages 39 et 40 de la deuxième partie n'existent pas mais l'exemplaire 
est bien complet). Des rousseurs.  
 
60 - (Gandhi). Mahatma Gandhi. His life in pictures. 
Calcutta, Government of India, 1968. Grand in-4, (1) f (portrait frontispice) + (12) ff + (48) ff 
(photographies sur papier couché), cartonnage illustré de l'éditeur sous jaquette.  25 € 
 
61 - GANS-RUEDIN (E.). Tapis d'Orient. 
Lausanne, 1955. In-12, (24) ff, broché, sous couverture illustrée. 12 € 
Ouvrage illustré de 19 photographies de tapis en couleurs et à pleine page. Imprimé sur papier couché. 
 
62 - GARNIER (Henri). Voyages en Perse, Arménie, Mésopotamie, Chaldée, Kurdistan et Arabie. 
Sixième édition. 
Tours, Mame, 1864. In-12, frontispice + (3) ff + 282 pp + (3) ff, reliure décorée de l'éditeur (deux petits 
manques de cuir). 50 € 
Intéressante réunion d'abrégés des récits d'une dizaine de voyages en Perse : Chardin (1664-1680). Jaubert 
(1805-1806). Malcolm (1800-1809). Buskingham (1817). Fraser (1818-1822). Keppel (1824). Mignan 
(1827). Stocqueler (1831-1832). Burckhardt (1813-1817). Doré (1837-1840). Schwab, Bibliographie de la 
Perse n° 211.  
 
63 - GAUDIO (Attilio). Le Pakistan. 90 millions de musulmans. 
Paris, Julliard, 1959. In-8, 208 pp + (1) f, broché sous jaquette illustrée. 15 € 
Illustré de 17 photographies hors texte et d'une carte. 
 
64 - GILL (Arnon). Die Sowjetisch-Turkischen Beziehungen von der Russischen Revolution 1917 bis 
zum Ende des ersten Weltkrieges ... 
Offenburg, 1969. Petit in-8, 169 pp + 2 cartes dépliantes, broché.  35 € 
Thèse rare donc le tirage a été limité à 230 exemplaires.  
 
65 - GOEDHUIS (Michael). Persian and Mughal Art. Publié sous la direction de ...  
London, 1976. In-4, 319 pp, broché, couverture illustrée.  45 € 
162 illustrations en noir et en couleurs, le plus souvent à pleine page.  
Rothschild and Binney Collections : Persian and Mughal arts of the Book, Rothschild collection of Mughal 
Miniatures, Five Seventeenth-Century Persian Oil Paintings, The Mansour Album, Safavid Poettry, The 
Doria 'Polonaise' Carpet. Bibliographie. Index.  
 
66 - GOMBOS (Karoly). The Pearls of Uzbekistan. Bukhara, Samarkand, Khiva. Photos by Karoly Gink. 
Budapest, 1976. In-4, 94 pp + (1) f + (142) pp de photographies, toile de l'éditeur sous jaquette illustrée.  
  60 € 
 
67 - (Miniatures et peintures indiennes). GOSWAMY (Brijinder N.) et FISCHER (Eberhard) Pahari-
Meister. Höfische Malerei aus den Bergen Nord-Indiens. 



Zurich, Museum Rietberg, 1990. In-4, 392 pp, cartonnage illustré de l'éditeur.  70 € 
170 oeuvres décrites et reproduites en couleurs, le plus souvent à pleine page. Figures en noir dans le texte. 
 
68 - GRAEFE (Axel von). Iran. Das neue Persien. Mit 170 originalaufnahmen des Verfassers. 
Berlin et Zürich, 1937. In-4, XXIV + 132 pp (dont 112 de photographies), toile verte de l'éditeur, dos un peu 
passé.   30 € 
Une carte.  
 
69 - GRENARD (Fernand). Gengis-Khan.  
Paris, Armand Colin, 1935. Petit in-8, 206 pp + (1) f, broché.  18 € 
 
70 - GROSECLOSE (Elgin). Introduction to Iran. 
New York, 1947. In-8, (5) ff + 257 pp, toile de l'éditeur sous jaquette (celle-ci est déchirée : manques).20 € 
Illustré de quelques photographies hors texte. 
 
71 - GROUSSET (René). Les Civilisations de l'Orient. Tome I - L'Orient. Tome II - L'Inde. Tome III - La 
Chine. Tome IV - Le Japon.  
Paris, Crès, 1929-1930. 4 volumes in-8, (4) ff + II + 362 pp ; (3) ff + III + 370 pp + (1) f ; (4) ff + 360 pp et 
VIII + 319 pp + (1) f, demi-toile vieux rose, couverture et dos conservés.  150 € 
Chaque volume est illustré de très nombreuses figures.  
 
72 - GUILLEBAUD (Jean-Claude). Un voyage vers l'Asie. 
Paris, Seuil, 1979. In-8, 190 pp, broché, couverture illustrée.  15 € 
 
73 - HAGEN (Toni). Nepal. Königreich am Himalaya. 
Bern, Kümmerly & Frey, 1960. Grand in-4, 119 pp + 70 planches en noir et en couleurs dont une quadruple, 
cartonnage illustré de l'éditeur sous jaquette en couleurs. Étui cartonné.  45 € 
"Ouvrage présentant le Népal sur les plans topographique, géologique, ethnographique et historique" 
(Perret, Guide des livres sur la montagne et l'alpinisme n° 2138). Croquis dans le texte.  
 
75 - (Tapis). HEINZ (Dora). Alte Orientteppiche. 
Darmstadt, 1956. Petit in-8, 40 pp + (10) ff de photographies de tapis, cartonnage de l'éditeur sous jaquette 
illustrée.  20 € 
 
77 - HIRSCHI (H.). Ueber Persiens Salzstöcke. 
Zurich, 1944. In-8, paginé de 29 à 56 + 4 planches + 1 carte, broché. 10 € 
Tiré à part. 
 
78 - HOMMAIRE DE HELL (Xavier). Voyage en Turquie et en Perse exécuté par ordre du 
gouvernement français pendant les années 1846-1847 et 1848. 
Paris, 1854. 4 tomes en 3 volumes in-8, 539 pp, 368 pp et (2) ff + 410 pp + 24 planches, demi-chagrin rouge, 
dos à nerfs avec fleurons dorés, tête dorée, coins légèrement émoussés (Reliure de l'époque). 1 000 € 
Le récit de ce voyage a été interrompu par la mort de M. Hommaire survenue le 29 août 1848. Le quatrième 
tome (3e volume) est l'oeuvre de J. Laurens, membre de l'expédition, qui a repris le récit là où Hommaire 
s'était arrêté. Il faut également signaler la part que l'épouse de M. Hommaire, Jeanne, a prise dans la 
rédaction du récit de cette aventure. Notre exemplaire ne comprend pas l'introuvable volume in-folio d'atlas, 
qui se compose de 35 planches lithographiées, dont 25 en couleurs. Quelques rares rousseurs. 
 
79 - HOPPENOT (Henri). Extrême-Orient. Photographies d'Hélène Hoppenot. 
Neuchâtel, Ides et Calendes, 1951. In-4, (4) ff + (88) pp de photographies + (3) ff, broché, couverture 
illustrée. 30 € 
  
80 - HUBER (Reinhard). Nahost ruft uns! 
Hamburg, 1954. In-8 carré, 175 pp, toile de l'éditeur sous jaquette illustrée.  25 € 
Les pages 45 à 104 contiennent des illustrations en noir et en couleurs.  
 



81 - HUOT  (Jean-Louis) et Vladimir G. LUKONIN . Iran I. Des origines aux Achéménides. Iran II. Des 
Séleucides aux Sassanides. 
Paris-Genève, Nagel, 1965-1967. 2 volumes in-8, 223 et 235 pp, cartonnage de l'éditeur sous jaquette 
illustrée.  60 € 
160 illustrations dont 64 en couleurs pour la première partie. 217 illustrations dont 76 en couleurs pour la 
seconde partie.  
 
82 - India . A pictorial survey. 
Bombay, Government of India, 1950. In-4 oblong, environ 200 pp, cartonnage de l'éditeur sous jaquette 
illustrée. 28 € 
Ouvrage essentiellement composé de photographies avec légendes en anglais. 
 
83 - (Iran). Mostra d'Arte Iranica. Exhibition of Iranian Art. (Rome, Palazzo Brancaccio).  
Milan, 1956. In-8, 303 pp + CXIV planches + (2) ff (index) + (1) f volant (errata), broché.  25 € 
 
84 - Iran yesterday, today, tomorrow. Constitue le numéro 18-19 de Art and Architecture.  
Teheran, 1973. In-4, 168 pp + (3) ff (annonces), broché, couverture illustrée.  20 € 
Une importante illustration en noir et en couleurs accompagne le texte : mise en évidence des joyaux 
architecturaux anciens et de l'architecture moderne de l'Iran.  
 
85 - (Iran ). 7000 Jahre Kunst in Iran (catalogue d'exposition). 
Essen, 1962. In-8, 199 pp + quelques planches en couleurs + 41 pp d'illustrations en noir tirées sur papier 
couché + (2) ff, broché, couverture illustrée.  17 € 
650 + 7 oeuvres décrites. 
 
86 - Iran . The Land and the People. The Economy of Iran. 
Sans lieu ni date (Téhéran), (vers 1962). In-8, 59 pp, reliure de l'éditeur sous jaquette illustrée. 20 € 
Illustré de nombreuses photographies hors texte, certaines en couleurs. 
 
87 - (Tapis). JACOBY (Heinrich). ABC des echten Teppichs. 
Tübingen, 1966. Petit in-8, XXVII + 137 pp + une carte à double page, cartonnage de l'éditeur sous jaquette 
illustrée.  15 € 
Quelques illustrations. Plusieurs passages soulignés. 
 
88 - (Chasse). JACQUEMART (Serge). Safari en Iran. 
Gembloux (Belgique), 1973. In-8, 66 pp, cartonnage illustré de l'éditeur.  12 € 
Illustrations en noir et en couleurs, le plus souvent à pleine page. 
 
89 - JÄGER (Th.). Persien und die Persische Frage. 
Weimar, 1916. In-8, 180 pp, cartonnage illustré.  25 € 
Relié avec :  
- JÄCKH (E.). Deutschland im Orient nach dem Balkankrieg. München, 1913. 159 pp.  
- JACOBI (R.). Das Buch der Bereufe. ein Führer und Berater bei der Berufswahl. Hannover, 1902. (4) ff + 
228 pp + (2) ff. Portrait en frontispice et quelques illustrations.  
 
90 - JÄNICHEN (Hans). Bildzeichen der königlichen Hoheit bei den Iranischen Völkern. 
Bonn, Habelt, 1956. In-8, 53 pp + 30 planches, toile de l'éditeur. 20 € 
 
91 - JAROLJMEK (Edmund). Das andere Iran. Persien in den Augen eines Europäers. 
München, 1951. In-8, 254 pp, toile de l'éditeur sous jaquette. 20 € 
Avecc 43 photos et planches. 
 
92 - Kabultimes annual 1970. Editor Shafie Rahel. 
Kabul, Government Press, 1970. In-8, (10) ff : portraits photographiques dont 2 en couleurs + (3) ff + 400 
+XXXIII pp, broché 45 € 



Regard gouvernemental sur l'organisation politique et économique de l'Afghanistan en 1970. Nombreuses 
figures dans le texte : cartes, croquis, tableaux, etc... et quelques hors texte en couleurs. 
 
93 - KAUDER (E.). Reisebilder aus Persien, Turkestan und der Türkei. 
Breslau, 1900. In-4, (3) ff + III + 359 pp + 2 cartes, toile décorée de l'éditeur, accroc à la coiffe supérieure.  
  150 € 
Le premier et le dernier cahiers se dérelient. Illustré de nombreuses photographies dans le texte.  
 
94 - KEELING (Cecil). Pictures from Persia. 
London, Robert Hale, (1947). In-8, 186 pp, toile de l'éditeur sous jaquette illustrée.  15 € 
30 planches en couleurs et dessins de l'auteur dans le texte.  
 
95 - KELLERMANN (Bernhard). Auf Persiens Karawanenstrassen. 
Berlin, Fischer, 1928. In-8, 204 pp + (2) ff, toile grise de l'éditeur.  25 € 
Planches photographiques hors texte.  
 
96 - KHOSROVI (K.). L'île de Kharg au temps du pétrole. 
Téhéran, 1963. In-8, 202 pp, broché. 25 € 
Texte en langue persane. Illustré de croquis, de cartes et de photographies. 
 
97 - KING (Peter). Afghanistan, cockpit in High Asia. 
New York, 1966. In-8, 224 pp, cartonnage de l'éditeur sous jaquette illustrée.  20 € 
Planches (photographies) hors texte.  
 
98 - LEUMANN (Manu). Sakische Handschriftproben.  
Zürich, 1934. Grand in-4, (1) f + 16 pp + 6 planches, broché.  40 € 
 
99 - LEVI (Peter). The light Garden of the Angel King. Journeys in Afghanistan. 
London, Collins, 1972. In-8, 287 pp, cartonnage de l'éditeur sous jaquette illustrée.  20 € 
Illustré de planches hors texte.  
 
100 - LITTEN (Wilhelm). Persische Flitterwochen. Mit 64 Abbildungen, 5 Schrifttafeln und 6 
Kartenskizzen. 
Berlin, Stilke, 1925. In-8, (3) ff + 444 pp + (2) ff, toile de l'éditeur.  45 € 
 
101 - LOCKHART (Laurence). Persian Cities. 
London, 1960. In-4, X + 188 pp, toile verte de l'éditeur sous jaquette (déchirée par endroits).  20 € 
Photographies hors texte en noir et en couleurs.  
 
102 - LYAUTEY (Pierre). Iran secret. 
Paris, Julliard, 1962. Petit in-8, 200 pp + (2) ff, broché, couverture illustrée.  15 € 
2 cartes.  
 
103 - MALLOWAN (M. E. L.). L'aurore de la Mésopotamie et de l'Iran. 
Paris & Bruxelles, 1966. In-8, 142 pp, cartonnage souple et illustré. 20 € 
Abondante iconographie en noir et en couleurs. 
 
104 - MEISE (Hans). So backt der Bauer sein Brot. Ein colkskundlicher Beitrag zum bäuerlichen 
Brotbacken und zur Entwicklung von Backhäfen und zur Entwicklung von Backhäfen und Backhäusern 
Bielefeld, 1959. In-8, 104 pp, cartonnage de l'éditeur sous jaquette illustrée. 20 € 
Les pages 65 à la fin sont occupées par les illustrations imprimées sur papier couché. 
 
105 - MEREDITH-OWENS (G.M.). Persian illustrated manuscripts.  
The Trustees of the British Museum, 1965. In-8, 32 pp + 24 planches dont 8 en couleurs, broché, couverture 
illustrée.  10 € 
 



107 - MIGEON (Gaston). Manuel d'art musulman. Volume II: Les arts plastiques et industriels. Précédé 
d'un précis historique des civilisations musulmanes.  
Paris, Picard, 1907. In-8, LXXIII + 476 pp + (1) f : table, broché 58 € 
Illustré de 376 figures dans le texte. Table des noms cités.  
Ce volume concerne la peinture, la miniature, la sculpture, les bois sculptés, les ivoires, l'orfèvrerie et la 
bijouterie, les monnaies, les cuivres incrustés, les bronzes, le fer, les armes, la céramique, les verres 
émaillés, les cristaux de roche et pierres gravées, les tissus et les tapis.  
 
108 - MONNERET DE VILLARD (Ugo). L'arte iranica. A cura di ... 
Roma, 1954. In-12, 194 pp + (1) f, cartonnage de l'éditeur sous jaquette. 15 € 
Illustré de 91 figures dont 4 hors texte en couleurs. 
 
109 - MOORE (Benjamin Burges). From Moscow to the Persian Gulf. Being the journal of a disenchanted 
traveller in Turkestan and Persia. 
London, 1915. In-8, XX + 450 pp, toile de l'éditeur.  100 € 
Nombreuses planches hors texte. Une carte dépliante.  
 
110 - MORIZOT (Yvette). L'art ancien de l'humanité. Sculptures. 
Genève et Paris, 1973. In-4, 64 pp, cartonnage illustré de l'éditeur. 20 € 
Ouvrage publié dans la collection : L'art ancien de l'humanité. Il est illustré de croquis, dessins et de 72 
photographies en couleurs. 
 
111 - NABHOLZ-KARTASCHOFF (M.-L.). Textilhandwerk in Afghanistan. Filz. Gewebe. kleidung. 
Stickerei.  
Liestal, 1983. Petit in-8, 175 pp, broché (dos cassé), couverture illustrée.  20 € 
Figures et photographies dans le texte, certaines en couleurs et à pleine page.  
 
112 - NARAGHI (Ehsan). L'étude sociologique des villages du Guilan par la méthode de la photographie 
aérienne. 
Téhéran, sans date. In-4 tapuscrit, 23 + (5) ff, broché.  20 € 
Illustré de photographies et cartes.  
 
113 - NASR (Seyyed Hossein). Iran (Perse). Un aperçu sur son histoire et sa Culture. 
Téhéran, 1973. In-8, 136 pp, cartonnage de l'éditeur. 25 € 
 
114 - NAYYERI (Mostafa). Darstellung des Schulwesens im Iran seit 1850. 
Köln, 1960. In-8, 140 pp, broché.  25 € 
Thèse. 
 
115 - NIEDERMAYER (Oskar von). Im Weltkrieg vor Indiens Toren. Der Wüstenzug der deutschen 
Expedition nach Persien und Afghanistan. 
Hamburg, (1936). In-8, 228 pp + (1) f + 1 carte dépliante, toile citron de l'éditeur.  22 € 
Planches hors texte.  
 
116 - NIEDERMAYER (Oskar von). Unter der Glutsonne Irans. Kriegserlebnisse der deutschen 
Expedition nach Persien und Afganistan (!). 
Munchen, 1925. In-8, 331 pp, toile de l'éditeur (légèrement salie).  40 € 
Une carte dépliante. Photographies hors texte.  
 
118 - OLSCHAK (Blanche). Bhutan. Land der vergorgenen Schätze. 
Bern, Hallwag, 1969. In-8 carré, (1) f + 32 pp + 112 pp de photographies en couleurs par Ursula et Augusta 
Gansser, broché.  25 € 
 
119 -  L'art ancien de l'humanité. Orfèvrerie . Les matériaux de l'orfèvrerie, l'or et l'argent dans l'antiquité, 
la préparation du métal, ... 
Genève et Paris, Nagel, 1973. In-4, 64 pp, cartonnage illustré de l'éditeur. 20 € 



Ouvrage publié dans la collection : L'art ancien de l'humanité. Il est illustré de croquis, dessins et de 96 
photographies en couleurs. 
 
121 - PALUDAN (Knud). On the birds of Afghanistan. 
Kobenhavn, 1959. In-8, (2) ff + 332 pp, broché, non coupé.  50 € 
24 figures dans le texte et une planche hors texte.  
 
122 - PAYNE (Robert). Persische Reise. 
Salzburg, (1950). In-12, 237 + (2) pp, toile de l'éditeur sous jaquette illustrée. 18 € 
16 photographies hors texte. 
 
123 - PEHRSON (Robert N.). The Social Organization of the Marri Baluch. Compiled and analyzed ... by 
Fredick Barth. 
Chicago, 1966. Grand in-8, XII pp + (2) ff + 127 pp, toile de l'éditeur sous jaquette illustrée. 24 € 
Photographies et figures dans le texte. Index. 
 
124 - La Perse. Introduction par James Morris. Photographies de Roger Wood. Commentaires de Denis 
Wright. 
Paris, Braun, 1970. In-4, 202 pp, toile de l'éditeur.  20 € 
Ouvrage illustré de 141 planches en héliogravure, 10 planches en couleurs et d'une carte (à double page). 
 
125 - PIOTROVSKY (B.-B.), P. SCHULTZ , et autres. Ourartou, Neapolis des Scythes. Kharezm. Traduit 
du russe.  
Paris, 1954. In-8, 166 pp + (2) ff, broché, couverture illustrée. 20 € 
4 cartes et 32 figures dans le texte.  
 
126 - PLANHOL (Xavier de). Recherches sur la géographie humaine de l'Iran septentrional. 
Paris, 1964. In-4, 78 pp + XVI planches + (1) f (table des figures), broché.  38 € 
Plusieurs plans hors texte dont 3 dépliants. il est joint un tiré à part de 5 pp du même auteur Traits généraux 
de l'utilisation du sol en Perse.  
 
128 - REITZENSTEIN (Ferdinand). Liebe und Ehe im alten Orient. 
Stuttgart, 1909. Petit in-8, 187 pp + (6) ff (annonces), cartonnage illustré de l'éditeur.  20 € 
Illustré de 55 figures dans le texte.  
 
129 - RICE (David Talbot). Die Kunst des Islams. 
Münich, 1967. In-8, 287 pp, toile de l'éditeur sous jaquette illustrée.  25 € 
Nombreuses illustrations en noir et en couleurs dans le texte.  
 
130 - ROGERS (J. M.). Topkapi Sarayi-Museum. Teppiche. Herausgegeben udn erwieitert von ...  
Herrsching, 1987. In-4, 264 pp, toile de l'éditeur sous jaquette illustrée. Étui.  65 € 
98 reproductions en couleurs à pleine page de tapis sur papier couché.  
 
132 - SAHAMI (C.). L'économie rurale et la vie paysanne dans la province sud-caspienne de l'Iran. Le 
Guilân. 
Paris, PUF, sans date. In-8, 83 pp, broché. 25 € 
Illustré de figures dans le texte et de photographies hors texte. 
 
133 - SALONEN (Armas). Die Fischerei im alten Mesopotamien nach sumerisch-akkadischen Quellen. 
Eine lexikalische und kulturgeschichtliche Untersuchung. Mit 51 Tafeln 
Helsinki, 1970. In-8, 314 pp + 51 planches, broché.  60 € 
Annales Academiae scientiarum Fennicae, tome 166. 
 
134 - SALONEN (Armas). Dei Hausgeräte der alten Mesopotamier nach sumerisch-akkadischen Quellen. 
Helsinki, 1965-1966. 2 volumes in-8, 357 pp + 100 planches et 503 pp + 229 pp, broché. 220 € 



Ouvrage publié dans les Annales Academiae Scientiarium Fennicae dont ces deux volumes constituent les 
tomes 139 et 144. 
 
135 - SALONEN (Armas). Die Möbel des alten Mesopotamien, nach sumerisch-akkadischen Quellen. 
Eine lexikalische und kulturgeschichtliche Untersuchung. Mit 65 Tafeln und 5 Zeichnungen. 
Helsinki, 1963. In-8, 328 pp + 65 planches, broché.  70 € 
Annales Academiae Scientiarium Fennicae tome 127. 
 
136 - SCHUSTER-WALSER (Sibylla). Das Safawidische Persien im Spiegel europäischer Reiseberichte 
(1502-1722). 
Baden-Baden, 1970. In-8, 124 pp, cartonnage de l'éditeur.  50 € 
Figures dans le texte. 2 feuillets d'illustrations en couleurs hors texte. Index.  
 
137 - SCHWEINITZ (Hans-Hermann). Orientalische Wanderungen in Turkestan und im Nordöstlichen 
Persien. 
Berlin, 1910. In-8, X + 147 pp, cartonnage légèrement défraîchi de l'éditeur. 40 € 
55 illustrations dans le texte. 3 cartes dont 2 dépliantes hors texte.  
 
138 - SEEL (Otto). Antike Entdecker-Fahrten. Zwei Reiseberichte. 
Zurich, 1961. In-12, 88 pp + (2) ff, broché.  15 € 
 
139 - SHALIZI (Prita K.). Here and there in Afghanistan. 
Kabul, 1966. In-8, 105 pp, broché. 24 € 
Illustré de photographies hors texte. 
 
140 - SIASSI (Ali Akbar). La Perse au contact de l'Occident. Étude historique et sociale. 
Paris, Leroux, 1931. In-8, (2) ff + 273 pp, broché.  50 € 
 
142 - SIIGER Halfdan From the Third Danish Expedition to Central Asia. Ethnological field-research in 
Chitral, Sikkim and Assam. 
Kobenhavn, 1956. In-8, 66 pp, broché. 40 € 
Illustré de 12 figures dans le texte. 
 
144 - SITTERDING (Madeleine). Fragen zur Entstehung der Stadtkulturen in West-Asien und Südost 
Europa. 
Berlin, 1962. Grand in-8, 107 pp, broché. 20 € 
Illustré de 18 figures. 
 
145 - SMITH (Anthony). La Perse et ses mystères. A la recherche du poisson blanc aveugle. Traduit de 
l'anglais. 
Paris, Plon, 1957. In-8, (2) ff + X + 265 pp + (2) ff, broché 16 € 
14 illustrations hors texte et une carte. 
 
146 - SNESSAREW (Gleb). Unter dem Himmel von Choresm. Reisen eines Ethnologen in Mittelasien. 
Leipzig, 1976. In-8, 203 pp, cartonnage de l'éditeur sous jaquette illustrée. 20 € 
Illustré de nombreuses photographies hors texte et d'une carte en couleurs dépliante. 
 
147 - STARK (Freya). The Minaret of Djam. An excursion in Afghanistan. 
London, 1970. In-8, (6) ff + 99 pp, toile verte de l'éditeur.  20 € 
Dessins dans le texte et planches hors texte. Une carte à double page tirée sur papier bleuté.  
 
148 - STARK (Freya). The Valleys of the Assassins and other Persian Travels. 
Penguin books, (1952). In-12, 287 pp, demi-basane rouge, plat supérieur de la couverture conservé, reliure 
d'amateur. 15 € 
 



149 - STRATIL-SAUER (Gustav). Geographische Forschungen in Ostpersien. I. Die Ospersische 
Meridionalstrasse. II. Routen durch die Wüste Lut und ihre Randgebiete. 
Wien, 1953-1956. 2 volumes in-8, 96 et 184 pp, broché.  50 € 
Illustré de croquis et cartes.  
 
150 - TILMAN (H.W.). Deux montagnes et une rivière. Himalaya sans bagages ou les heurs et malheurs 
d'un coureur d'aventures. 
Paris, Arthaud, 1953. In-8, 240 pp + (2) ff, broché, sous jaquette illustré. .  40 € 
23 photographies hors texte et 5 croquis dont 2 à double page.  
 
151 - TRINKLER (Emil). Quer durch Afghanistan nach Indien. 
Berlin, 1927. Petit in-8, 231 pp, demi-basane, dos lisse et plat supérieur décoré. (Reliure de l'éditeur). 20 € 
Photographies et une carte dépliante hors texte.  
 
152 - VAMBERY (Hermann). Meine Wanderungen und Erlebnisse in Persien. Nach der ungarischen 
Original-Ausgabe. 
Pest, Heckenast, 1867. In-8, (6) ff + 364 pp, cartonnage de l'éditeur illustré de décors dorés et à froid, 
tranches dorées.  300 € 
Frontispice. 7 planches hors texte gravées sur bois dont deux de costumes en couleurs. Des rousseurs. Rare. 
Première édition en allemand (traduit du hongrois).  
 
153 - VAN BOLEN (Carl). Erotik des Orients. Eine Darstellung der orientalischen Hochkulturen. 
Teufen, 1955. In-8, 261 pp + (1) f, toile de l'éditeur, sous jaquette imprimée (fanée). 25 € 
16 planches hors texte. 
 
154 - VARDJAVAND (Parwiz). Introduction à l'étude général (!) des tributs (!) nomades en Iran. 
Téhéran, 1965. In-8, près de 300 pp, broché.  25 € 
Texte en langue perse illustré de quelques photographies.  
 
155 - WARD (Philip). Touring Iran. 
London, 1971. In-8, 168 pp, toile de l'éditeur sous jaquette illustrée. 18 € 
Illustré de plans et de photographies hors texte. 
 
156 - WEBER (Shirley Howard). Voyages and travels in Greece, the Near East and adjacent Regions made 
previous to the year 1801. Being a part of a larger catalogue of works on geography, cartography, voyages 
and travels in the Gennadius Library in Athens. Compiled and provided by ... 
Princeton, 1953. In-4, VII + (1) f + 208 pp, cartonnage de l'éditeur, sommet du dos légèrement écrasé. 75 € 
Ce catalogue constitue une excellente bibliographie sur le Moyen-Orient. Les ouvrages sont classés 
chronologiquement et décrits avec leur collation. Index des auteurs, voyageurs et des sujets.  
 
157 - WENDEL . Les Mémoires de Wendel sur les Jat, les Pathân et les Sikh. Texte établi et annoté par 
Jean Deloche. 
Paris, 1979. Grand in-8, (2) ff + XII + 186 pp + (3) ff (catalogue), cartonnage de l'éditeur.  30 € 
2 figures hors texte dont une dépliante.  
 
158 - WHEELER (Mortimer). Flammen über Persepolis. Alexander der Grosse und Asien. 
Frankfurt, 1969. In-4, 180 pp, toile de l'éditeur sous jaquette illustrée.  25 € 
Illustrations, le plus souvent à pleine page.  
 
159 - WUTT (Karl). Pashai. Landschaft - Menschen - Architektur. 
Graz, 1981. In-4, 141 pp + (1) f, toile de l'éditeur sous jaquette illustrée. 35 € 
Illustré de 101 figures dans le texte et de nombreuses planches (photographies) hors texte, certaines en 
couleurs. 
 
160 - (Gastronomie). ZAFARI (Mahin). Iranian cooking for foreigners. 
Teheran, 1966. Petit in-8, 96 pp, broché, couverture illustrée.  25 € 



3 illustrations à pleine page. 1 petit feuillet volant : errata. rare livre de recettes. Figures dans le texte. 
 
161 - ZELLER (Rudolf) et ROHRER (Ernst F.). Orientalische Sammlung Henri Moser-Charlottenfels. 
Beschreibender Katalog der Waffensammlung des bernisches historisches Museum. 
Bern, 1955. In-8, (3) ff + 415 pp, broché.  50 € 
Illustré de 107 planches hors texte et de 250 figures dans le texte. Ces illustrations représentent toutes des 
armes orientales.  
 
 


